

CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICADO	DE	TRANSITO) No
			0 18308 = 410

COMISION A: KM. 65 DE LA CARRETERA FEDERAL NO. 2, TRAMO MEXICALI-SAN LUIS RIO COLORADO, MUNICIPIO DE MEXICALI, B.C., DEL (A) LIC. JOSE NABIT AVILA GARCIA

ORDENADA POR EL C. LIC. ISAAC JONATHAN GARCIA PEREDA DELEGADO DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN ESTADO DE BAJA CALIFORNIA.

	SALIDA	1
DÍA	MES /	AÑO
27	02/	2018)

LIC. ISAAC JONATHAN GARCIA PEREDA NOMBRE, FIRMA Y SELLO

LLEGADA				
DÍA	MES	AÑO		
27	02/	2018		

LIC. ISAAC JONATHAN GARCIA PEREDA NOMBRE, FIRMA Y SELLO

FORANEO

KM. 65 DE LA CARRÉTERA FEDERAL NO. 2, TRAMO MEXICALI-SAN LUIS RIO COLORADO, MUNICIPIO DE MEXICALI, B.C., C. LIC. ISAAC JONATHAN GARCIA PEREDA, CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCONMENDADOS POR USTED EN SU OFICIO No. PFPA/9.2/2C.27.1/0241/2018 DE FECHA 08 DE FEBRERO DE 2018.

LLEGADA	
1150	2510

S	A		-	-
-		100	100	

AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISIONARIO EJIDAL

Deleg. Mpal. The marmosillo S.C.

CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO

CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO



CERTIFICADO DE TRANSITO

CERTIFICADO DE TRANSITO No.	
-----------------------------	--

COMISION A: KM. 65 DE LA CARRETERA FEDERAL NO. 2, TRAMO MEXICALI-SAN LUIS RIO COLORADO, MUNICIPIO DE MEXICALI, B.C., DEL (A) LIC. JOSE NABIT AVILA GARCIA

ORDENADA POR EL C. <u>LIC. ISAAC JONATHAN GARCIA PEREDA</u> DELEGADO DE LA PROCURADURÍA FEDERAL DE PROTECCIÓN AL AMBIENTE EN ESTADO DE BAJA CALIFORNIA.

	SALIDA	the state of
DÍA	MES	AÑÓ
28	02	2018/

LIC. ISAAC JONATHAN GARCIA PEREDA

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

. ~	LLEGADA	/
DÍA	MES /	AÑO
28	02/	2018

LIC. ISAAC JONATHAN GARCIA

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

FORANEO

KM. 65 DE LA CARRETERA FEDERAL NO. 2, TRAMO MEXICALI-SAN LUIS RIO COLORADO, MUNICIPIO DE MEXICALI, B.C., C. LIC. ISAAC JONATHAN GARCIA PEREDA, CERTIFICAMOS QUE EL COMISIONADO PERMANECIÓ EN ESTE LUGAR EN LAS FECHAS QUE SE CITAN, PARA EL CUMPLIMIENTO DE LOS TRABAJOS ENCONMENDADOS POR USTED EN SU OFICIO No. PFPA/9.2/2C.27.1/0241/2018 DE FECHA 08 DE FEBRERO DE 2018.

	F	-	A	-	A
	-		44		Δ

DÍA	MEC	4510
DÍA	MES	AÑO
28	02	2018
	1	A 1955

SALIDA

00 00 0010
28 02 2018

AUTORIDAD MUNICIPAL Y/O COMISIONARIO EJIDAL

CARGO, NOMBRE, FIRMAY SELLO

CARGO, NOMBRE, FIRMA Y SELLO

De MEXICALI Deleg Mpal Elido Fermosillo B.C.